第２３代「上杉小町」募集要項
1． 目的
　　 「上杉小町」は、米沢市を含めた置賜地方の観光及び地域文化の魅力を県内外に広くＰＲし、観光客の誘客促進を目的に、活動していただきます。
2． 条件
 米沢市に在住、勤務または通学する満１８歳以上の未婚女性（高校生は除く）とし、米沢及び置賜地方に愛着を持ち、観光ＰＲなどに積極的に協力できる方。
3． 募集人数　２名
4． 応募方法　別紙応募申込書に記入し、郵送・メールで応募ください。
（応募申込書は、米沢四季のまつり委員会・米沢市観光課・米沢商工会議所にございます。
5． 応募締め切り　令和２年８月５日(水)必着
6． 選考方法
応募者多数の場合は、書類選考のうえ面談を実施し、応募者の観光に対する理解度とＰＲへの意欲・適性などの人物面と勤務先の理解など環境面の双方から判断し、選考させていただきます。
7． 登録期間　登録期間は認定した日から２年間とします。
8． 活動内容
首都圏での観光キャンペーンや地元イベントでの観光ＰＲなど、年間５回前後の活動となります。
（米沢上杉まつり、なせばなる秋まつり、上杉雪灯篭まつり、姉妹都市や首都圏への観光キャンペーン等）
9． 経費（報酬）
(1)日当として、１日の場合は１０，０００円、半日の場合は５，０００円を支給します。
(2)催事出演に係る旅費交通費や宿泊費及び食費は、催事主催者が負担します。
10．制服等
制服及びタスキは、米沢四季のまつり委員会にて準備したものを着用していただきます。
11．応募先
米沢四季のまつり委員会
〒992-0052　米沢市丸の内1-4-13　上杉神社臨泉閣　米沢観光コンベンション協会内
Tel　0238-22-9607　Fax　0238-22-2042　
E-mail sikinomaturi@yahoo.co.jp
